
Notulen Dorpsraadvergadering d.d. 6 maart 2024 

Aanwezig: Goof Buijs(voorzitter); Arda Wolterbeek Muller; Johanna Huizer(notulist)

Afwezig: met bericht Ruud Kroon(penningmeester); Sicco Weertman

Gasten: geen, afmelding met bericht Hetty Pott-Buter.


1. Opening. De voorzitter opent de vergadering. Er zij geen verdere toevoegingen voor de 
agenda.


2.  Concept Notulen d.d. 7 februari 2024 
*** Blz 1 tekstueel geen op-aanmerkingen

*** Blz 2 tekstueel geen op-aanmerkingen

Alle actiepunten zijn gedaan. Hierbij worden de notulen goedgekeurd en kunnen op de site 
geplaatst. Met dank aan…


3.  Ingekomen post/mails en naar aanleiding van… 
*** N.a.v. de afsluiting heeft de werkgroep Verkeer contact opgenomen met RWS(rijkswaterstaat) 
om te pleiten voor een informatie bijeenkomst over de mogelijke gevolgen voor Broek in 
Waterland. Dit resulteerde in een

 *** Bijenkomst op donderdagavond 14 maart in de Broekerkerk om 19.00 uur. *** 
RWS informeert die avond over de werkzaamheden en de getroffen maatregelen. Er kunnen 
vragen gesteld worden. Vanuit de Provincie als ook vanuit de Gem. Waterland zal 
vertegenwoordiging zijn. Arda checkt dit nog. Actie: Arda. 
Arda neemt waar vanuit de Dorpsraad, Goof en Johanna bezigheden elders.

*** Poster voor de bijeenkomst voor de nieuwe bewoners in Broek is klaar. De 5 organisaties 
zorgen voor de verspreiding in hun gebied.

*** Jaarvergadering is op 3 april a.s. We zullen geen thema organiseren voor de jaarvergadering, 
momenteel te druk met andere zaken om dit goed voor te bereiden.


4. Werkgroepen. 
*** Onderdoorgang. 

Er valt niet veel te melden, alleen dat er een nieuwe projectleider wordt gezocht, waarbij wij 
betrokken zullen worden. In LSAB (landelijk steunpunt actieve bewoners) een artikel, waarin ons 
co-creatie proces wordt gepresenteerd als dé manier van samenwerken!

*** Verkeer. 

We hebben €150,- van NL-doet gekregen ter ondersteuning van onze activiteit komende 15 
maart. Goof heeft overleg gehad met Mattijs van de G.W. Zij leveren behoorlijk wat spullen en 
zullen zorgen dat er met een hoge druk spuit eerst wordt schoongemaakt, zodat we, met de 
vrijwilligers het werk kunnen afmaken. Johanna koopt nog St. Marc op mee schoon te maken. 
Actie: Johanna. We nemen zelf trapjes en ragebollen mee. Heet water mogelijk een probleem. 
Johanna checkt bij Antonio of we dat daar kunnen krijgen. Actie: Johanna. 
Koffie, thee en broodjes worden ook via Antonio geleverd. 
*** Wonen.

Geen bijzonderheden en/of informatie te melden.


5. Wat verder ter tafel komt. 
** Goof is in gesprek geweest op 26 feb. j.l. met leden van de kernraden Katwoude/Uidam en 
Zuiderwoude. Rein H. heeft een verslag gemaakt. Kern idee is om als raden van de verschillende 
kernen, de gezamenlijke problematiek naar voren te brengen bij B&W. Digitaal vergaderen/samen 
in een appgroep maakt dit makkelijker. 

Zie onderstaande Initiatieven:

- Werkgroep verkeer in kleine kernen en buitengebieden met wethouder Scheepstra, werkgroep 
verkeer uit de gemeenteraad en beleidsmedewerkers (Rein)

- Wat willen we met verkeersdrukte ven verkeersveiligheid in en rond de kleine kernen en 
buitengebieden van Waterland?

- Hoe kunnen we van elkaar leren en elkaar versterken?

- Hoe komen we tot een integraal plan van aanpak vanuit de gemeente om dit te verbeteren?

- Hoe gaan we om met urgente dossiers zoals toegenomen drukte van sluipverkeer rond 
bijvoorbeeld de werkzaamheden aan de A7 bij Purmerend?




- Wat is het beleid ten aanzien van toenemende verkeersdruk door nieuwbouw zoals het 
Galgenriet, Marken etc.

- Eerste stap: Na ruggespraak (werkgroep verkeer Broek bijvoorbeeld) nodigen we de gemeente 
uit om in gesprek te gaan en beleggen we een eerste bijeenkomst (Rein)

- Gebiedsvisie Waterland-Oost (Goof)

- Hoe komen we tot een integrale visie voor Waterland-Oost (gemeente overstijgend, bijvoorbeeld 
incl Landelijk Noord (Amsterdam Noord))?

- Hoe nemen we de visievorming in de verschillende kernen hierin mee?

- Wat kan Dorpswerk Noord-Holland hieraan bijdragen?

- Hoe zetten we een proces en overleg op om samen verder te komen?

- Eerste stap: Goof deelt visie Waterland-Oost. Vanuit daar kijken we in een volgend overleg 
verder hoe dit vorm te geven (Goof).

*** Jaarvergadering op 3 april a.s. 

Goof maakt jaaroverzicht 2023. Ruud maakt financieel jaaroverzicht 2023. We hebben besloten 
geen thema avond te organiseren, gewoon een gewone Jaarvergadering, waarin wij 
verantwoording afleggen voor de door ons gedane zaken. Johanna stuurt info naar de BG krant. 
Actie: Johanna 
** We besluiten het ontwikkelen van een dorpsvisie uit te stellen naar een latere datum. 

** Planning Dorpsraad krant.

Planning is een nieuwe DR-krant uit te brengen in begin juni. Over de o.a. volgende onderwerpen 
willen we een artikel plaatsen:

- Enquête Verkeer

- Info jongerenwerkers

- Tunnel schoonmaak actie

- Onderdoorgang (stand van zaken)

- Verslag Vrijwilligers begraafplaats 

Graag nadenken waar je een stuk over wilt schrijven.


6. Rondvraag. 
 Er geen rondvraag zijnde sluit de voorzitter de vergadering om 21.40.


Jaarvergadering 3 april 2024 Broekerhuis om 20.15 uur 

-


